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OUVRAGES BELGES NOUVEAUX -NIEUWE BELGISCHE WERKEN 

1968 

GÉNÉRALITÉS — ALGEMENE WERKEN 

Beziers (Monique) & Van Overbeke (Maurits). Le bilinguisme. Essai de définition et 
guide bibliographique. Louvain, Librairie Universitaire, (1968), 8°, 172 p. (Cahiers de 
l'Institut des Langues vivantes de l'Université de Louvain, 13). 

Cinq ans d'expériences et de recherches en linguistique. (Le volume a été composé par les pro
fesseurs et les assistants de l'École d'Interprètes Internationaux à Mons). Mons, Centre 
Universitaire de l'État, [1968], 8°, ill., 123 p. (Centre universitaire de l'État A 
Mons). 

De Grève (Marcel) & Van Passel (Frans). Linguistique et enseignement des langues étran
gères. Propos liminaire de Sylvain De Goster. Préface de Jacques Robichez. Brux
elles, Labor ; Paris, Fernand Nathan ; 1968, 8°, 192 p. (Langues et Culture, 1). 

De Grève (Marcel) & Van Passel (Frans). Taalkunde en onderwijs in levende talen. Woord 
vooraf door S. De Coster. Ninove, Steppe ; Brussel, Labor ; 1968, 8°, ill., 176 p. (Ta
len en Cultuur, 1). 

De Vree (Paul). Poëzie in fusie. Lier, Kapucijnenvest 4, (1968), 8°, 127 p. (De Bladen 
voor de Poezië, XVI, 6-8). 

Dubois (Pierre H.). Het binnenste buiten. Aspekten van het moderne teater. ('s-Gravenhage- 
Rotterdam, Nijgh & Van Ditmar, 1968), 12°, portr., 118 p. (Nieuwe Nijgh Boeken, 
21 BOEKAFLEVERING VAN HET TWEEMAANDELIJKS TIJDSCHRIFT « KOMMA », 3e jrg., 
1968, nr. 5, juni). 

Engler (Rudolf). Uxique de la terminologie saussurienne. Utrecht-Anvers, Spectrum, 1968, 
8°, 57 p. (Comité International Permanent des Linguistes. Publication de la 
Commission de terminologie). 

Garcia Bardon (Salvador). Logica matemâtica y teoria lingülstica. 1. Tratado lâgico-lin- 
gütstko. Louvain, Institut des Langues Vivantes de l'Universite Catholique de Louvain, 
(1968), 8°, 75 p. (Cahiers de l'Institut des Langues Vivantes, 12). 

Grote Winkler Prins encyclopedie in twintig delen. Hoofdredactie : A. J. Wiggers, R. J. Lis- 
sens, Α. Devreker, Ν. Η. Kuiper, J. Presser. Deel 5 : Calt-Coui (7 e, geheel nieuwe 
druk). Amsterdam-Brussel, Elsevier, 1968, 4°, ill., 794 p. 

Grote Winkler Prins encyclopedie in twintig dehn. Hoofdredactie : A. J. Wiggers, R. F. Lis- 
sens, A. Devreker, N. H. Kuiper, J. Presser. Deel 6 : Coul-Egy (7 e, geheel nieuwe 
druk). Amsterdam-Brussel, Elsevier, 1968, 4°, ill., 832 p. 

Grote Winkler Prins encyclopedie in twintig delen. Hoofdredactie : A. J. Wiggers, R. F. Lis- 
sens, Α. Devreker, Ν. Η. Kuiper, J. Presser. Deel 7 : Ehe-Fijt (7 e, geheel nieuwe 
druk). Amsterdam-Brussel, Elsevier, 1968, 4°, ill., 788 p. 
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Handelingen van het XXVe Vlaams Filologencongres. Lustrumcongres. Antwerpen, 17-19 april 
1963. (Zellik ; Secretariaat van de Vlaamse Filologencongressen, Sint-Bavostraat 7) ; 
[1968], 8°, 536 p. 

Jaar in jaar uit. Dertig jaar Manteauboeken 1938-1968. Een bundel documenten. Brussel- Ant- 
werpen-'s-Gravenhage, A. Manteau, (1968), portr., ill., 100 p. 

Jeanjot (Paul). Index des lauréats de Γ Académie royale des Sciences, des Lettres et des Beaux- Arts 
de Belgique, 1769-1967. Bruxelles, Palais des Académies, 1968, 8°, 178 p. 

Lectuur-Repertorium, 1952-1966. Auteurslijst bevattende ± 27.000 bio-bibliografische notities 
en± 1 .500 portretten van auteurs behorende tot de Nederlandse en algemene literatuur, met waarde
en vakaanduiding van ± 70.000 literaire en vulgariserende werken. Samengesteld door het A.S. 
K.B., onder redactie van Paul Hardy en Xaveer De Win. I.A-G. Supplement 
bij de 2 e uitgave. Antwerpen, Algemeen Secretariaat, voor Katholieke Boekerijen ; 
Vlaamse Boekencentrale ; Tilburg, Nederland's Boekhuis ; 1968, 8°, portrn., xx-840 p. 
Dit supplement bij de 2 e uitgave bevat de in het Nederlands verschenen werken sedert 
1952, alsook aanvullingen op de basisdelen en rectificaties waar zulks nodig is. 

Leliard ( J. D. M.) . Terminologie judiciaire. Liste française-néerlandaise de termes et locutions 
figurant au Code Judiciaire Belge (lu du 10 octobre 1967), avec index néerlandais-français. Avec 
un avant propos par J. E. Krings. Gerechtelijke terminologie. Frans- Nederlandse lijst van 
termen en uitdrukkingen uit het Belgisch Gerechtelijk Wetboek (Wet van 10 oktober 1967) met 
Nederlands-Franse index. Met een woord vooraf door J. E. Krings. (Antwerpen, Ontw
ikkeling, 1968), 16°, 200 p. 

Maas (T. M.). Frans- Nederlands [woordenboek]. Utrecht-Antwerpen, (Het Spectrum, 
1968), 16°, 317 p. (Prisma-Boeken, 133). 

Maret (François). La conque marine. Le phénomène poétique, 1943-1946. Préface de Jean 
Hiernaux. Paris-Bruxelles, Sodi, (1968), 16°, 449 p. (Style et Langage). 

Mesotten (Bart). De overkant van het gedicht. Brecht, Uitgeverij De Roerdomp, 1968, 
8», 245 p. 

Nouvelle bibliothèque (La) de l'honnête homme. Publiée sous la direction de Pierre Wigny. 
Anvers ; (Fonds Mercator, Imprimerie Excelsior) ; 1968, 8°, 803 p. 

Pandolfi (Vito). Histoire du théâtre. 2. Commedia delVarte, théâtre religieux, classicisme, 
théâtre kabuki. (Traduit par Jenny Callens-Michiels, Neva Martelanc et Marc 
Baudoux). (Verviers, Gérard et G», 1968), 16°, ill., 349 p. (Marabout Université, 155). 

Pandolfi (Vito). Histoire du théâtre. 3. Théâtre anglais, romantisme ; science de la mise en scène. 
(Traduit par Marie-Claude Coulon et Marc Baudoux). (Verviers, Gérard, 1968), 
16°, ill., 348 p. (Marabout Université, 69). 

Petit (Karl). Le livre d'or du Romantisme. Anthologie thématique du Romantisme européen. 
(Verviers, Gérard et G0, 1968), 16°, ill., 351 p. (Marabout Université, 153). 

Piepers (Ν.). La« Revue Générale» de 1865 à 1940. Essai d'analyse du contenu. Louvain, 
Éditions Nauwelaerts ; Paris, Béatrice-Nauwelaerts ; 1968, 8°, 106 p. (Centre Inter
universitaire d'Histoire contemporaine, Cahiers, 52). 

Pohl (Jacques). Symboles et langages. I. Le symbole, clef de l'humain. II. La diversité des 
langages. Paris-Bruxelles, Sodi, (1968), 2 vol., 16°, 162 + 133 p. (Style et Langage). 

Roman (L·) contemporain en Belgique. (Bruxelles ; Institut belge d'information et de docu
mentation, 3, rue Montoyez) ; (1968), 8°, portr., 88 p. (Cahiers de Belgique). 
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Schmitt (Jean). Guide du Centre d'auto-apprentissage {de l'Institut des Langues Vivantes de 
l'Université Catholique de Louvain). Louvain, Institut des Langues Vivantes, (1968), 8°, 

169 p. (Cahiers de l'Institut des Langues vivantes). 
Standaard encyclopedie. Panorama der wereld in kleur. Deel 6 : Gebr.- Hermandad. Antwerpen, 

Standaard Boekhandel ; Utrecht, Het Spectrum ; (1968), 4°, ill., 480 p. 
Van Bergen (Jacques). Literaire esthetica. Antwerpen, De Sikkel, 1968, 8°, ill., 137 p. 
Van Dam (G. F. Α.). Spaans handwoordenboek. 2 e deel : Nederlands-Spaans. 4e druk. Den 

Haag-Brussel, Van Goor Zonen, 1968, 8°, vm-1224 p. (Van Goor's Handwoordenb
oeken). 

Van de Perre (Rudolf). Poëzie en leven; dichters ervaren de mens. Antwerpen, De Neder- 
landsche Boekhandel, 1968, 8°, 116 p. 

Veinstein (André). Le théâtre expérimental f tendances et propositions. (Bruxelles), La Re
naissance du Livre, (1968), 8°, ill., 118 p. (Collection Dionysos). 

Veulemans (Jan). Dag mens. De tijdgenoot in de roman. Lier, Van In, (1968), 8°, 117 p. 
(Campus). 

Visser (Ab). Onder de gordel. Erotiek en geweld in de misdaadroman. Utrecht- Antwerpen, 
A. W. Bruna & Zoon, (1968), 16°, pin., 151 p. 

Voutquenne (C). Standaard technisch woordenboek Frans-Nederlands. Met medewerking 
van J. G. Sligte. — Érasme dictionnaire technique français-néerlandais. Avec la collaboration 
de J. G. Sligte. Antwerpen-Utrecht, Standaard Uitgeverij ; Anvers, Éditions Érasme ; 
1968, 8°, 475 p. 

Ward (Herbert) & Roscoe (Frank) . Waarom schreifd mijn zoon zo siegt. De kunst van het 
onderwijzen. (Oorspr. titel : The approach to teaching. Vertaald door P. T. M. Jeu
ken en A. J. P. Hendriks). Utrecht-Antwerpen, (Het Spectrum, 1968), 16°, 153 p. 
(Prisma-Boeken, 1332). 

Weisgerber (Jean). Faulkner et Dostoïevski. Confluences et influences. Bruxelles, Presses 
Universitaires de Bruxelles ; Paris, Presses Universitaires de France ; (1968), 8°, xvn- 
334 p. (Université Libre de Bruxelles. Travaux de la Faculté de Philosophie 
et Lettres. XXXIX). 

Weller (Maximilian) & Stuiveling (G[armt]). Moderne welsprekendheid. Handboek voor 
mondelinge taalbeheersing. 3e, herziene druk. Amsterdam-Brussel, Agon Elsevier, 1968, 
8», 214 p. 
[Nederlandse bewerking door G. Stuiveling van M. Weller : Das Buch der Redekunst]. 

LANGUES ET LITTÉRATURES ROMANES 
ROMAANSE TAAL- EN LETTERKUNDE 

Anthologie des poètes de l'Est. Sous Ie patronage de la Société des Poètes et Artistes de France, 
réalisée par les délégués L. Th. Jurdant, P. A. Kugler, G. Sarazin. [Bruxelles], 
Pe Po (Permanences Poétiques), (1968), 8°, 106 p. (Permanences poétiques, 25). 

Au pays de dure Ardenne: Arsène Soreil. Vieux-Virton, Édition de la Dryade, 1968, 8°, ill., 
97 p. (Études ardennaises, 18). 

Aubrion (Michel). Charles Bertin. Bruxelles, Pierre De Méyère, (1968), 16°, 92 p. (Col
lection Portraits, 15). 
Contient une bibliographie. 

61 
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Bay (Paul). Le style coruscant. Essai. Stace, Perse, Apulée... Notices biographiques et citations. 
Bruxelles, Édition des Cinquante, (1968), 12°, 128 p. 

Béchet (Achille). Achille Chavêe. Tournai, (Unimuse), (1968), 16°, 129 p. (Le Miroir 
des Poètes). 

Bibliographie des écrivains français ds Belgique, 1881-1960. Tome 3, H-L. Établi par René 
Fayt, Colette Prins, Jeanne Blogie, sous la direction de Roger Brucher. Bruxelles, 
Palais des Académies, 1968, 8°, xix-307 p. (Académie royale de Langue et de Litté
ratures françaises). 

Brucher (Roger). Code des usages de la Bibliographie des écrivains français de Belgique. Brux
elles ; Bibliothèque Royale, B.E.F.B. ; 1968, 4°, 36 p. 

Catalaans (Een) bericht. [Bloemlezing samengesteld en vertaald door] Bob De Nijs. Lier ; 
De Bladen voor de poëzie, Kapucijnenvest 4 ; (1968), 8°, 214 p. (De Bladen voor de 
Poezië Jaaro. XVI, nrs. 3-5). 

Chamfort (Nicolas). Maximes et pensées, caractères et anecdotes. (Préface de Fernand 
Cuvelier). Kapellen-Anvers, Walter Beckers, (1968), 8°, ill., 367 p. (Les Maudits 
de la Littérature française, 10). 

Deckers (Marie-Christine). Le vocabulaire de Teilhard de Chardin. Les éléments grecs. 
Gembloux, J. Duculot, (1968), 8°, xn-212 p. (Travaux du Centre de Lexicologie 
FRANÇAISE DE L'UNIVERSITÉ CATHOLIQUE DE LOUVADi, 1). 

De Coninck (Marie-Claire). Bernard Clavel. Bruxelles, Pierre De Méyère, (1968), 16°, 
92 p. (Collection portraits, 16). 
Contient une bibliographie. 

Charles De Coster. 1827-1879. (Tentoonstelling. Exposition). Knokke, « La Réserve», 
3-31-VIII-1968. [Bruxelles], André De Rache, 1968, 8», ill., 16 p. 

DePoerck (G.). Notions de grammaire historique du français et exercices philologiques. II. Mor- 
phologie. 5° druk. Gent, Wetenschappelijke Uitgeverij en Boekhandel Story Scientia, 
1968, 4°, 83 p. 

Derwa (Marcelle). L'œuvre poétique d'Arsène Soreil. [Vieuw- Virton], Éditions de «La 
Dryade», [1968], 16°, 20 p. (Collection« Petite Dryade», 36- Extr. de« La Dry
ade», n°52). 

Des Ombiaux (Maurice) et son temps. [Exposition], Thuin, 30 août-14 septembre 1968). 
Catalogue établi par J(ean)-M(arie) Horemans, avec la collaboration de G(isèle) 
Ollinger-Tinque et M. Horemans-Langelez et de Roger Foulon. (Thuin), [Les 
artistes de Thudinie], Le Fosteau, 12) ; 1968, 8°, portr., 91 p. 

Desonay (Fernand). Qu'il ne fallait pas cinématographier « Le Grand Meaulnes». [Vieux- 
Virton], (Éditions de «La Dryade»), [1968], 16°, 15 p. ([Collection« Petite Dry
ade»], 38 — Extrait de « La Dryade », no 53). 

Dragonetti (Roger). Dante pèlerin de la Sainte Face. Gent ; « Romanica Gandensia», 
Blandijnberg 2 ; 1968, 8°, 420 p. (Rijksuniversiteit te Gent, Faculteit der Letteren 
en Wijsbegeerte, Romanica Gandensia, XI). 

Duchêne (Roger). Mme de Sévigné. (Bruges), Desclée De Brouwer, (1968), 16», ill., 
144 p. (Les Écrivains devant Dieu, 20). 

Duployé (Pie). Huysmans. (Bruges), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 143 p. (Les 
ÉCRIVAINS DEVANT DlEU, 18). 
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Eisen (Claude). Jean Patdhan, histoire d'une amitié. Liège, Éditions Dynamo, Pierre 
Aelberts ; (1968), 16», 10 p. (Brimborions, 173). 

Expressions et proverbes montais. Réunis par un cercle d'amis. Mons ; Crédit Communal, 1, 
rues des Clercs ; 1968, 16°, ill., 36 p. 

Fenaux (Robert). Discours sur la fonction internationale de la langue française. Liège, Scien
ces et Lettres, (1968), portr., ill., 92 p. 

Fraiture (Paul). Aperçu de V histoire de la littérature française. 2 e édition (Liège-Paris), 
H. Dessain, 1968, 8°, tab., 125 p. (Collection« Academia»). 

Francis (Jean). V éternel aujourd'hui de Michel de Ghelderode. Spectrograpkie d'un auteur. 
(Avant-dire de Franz Hellens). (Bruxelles, Louis Musin, 1968), 8°, ill., 538 p. 

Garcia Bardon (Salvador). Estudio estructural del espafiol. II. Praxis morfosemântica. III. 
Teoria morfo-semântica. Louvain, Librairie Universitaire, (1968), 8°, 146 p. (Cahiers 
de l'Institut des Langues vivantes de l'Université catholique de Louvain, 18). 

Gaulmier (Jean). Michelet. (Bruges), Desclée De Brouwer, (1968), 16», ill., 143 p. 
(Les Écrivains devant Dieu, 21). 

Goncourt (Edmond de). La fille Elisa. (Préface de Fernand Cuvelier). Kapellen- 
Anvers, Walter Beckers, (1968), 4°, pli., 236 p. (Les Maudits de la Littérature 
FRANÇAISE, 11). 

Grevisse (Maurice). Problimes de langage. 4e série. Gembloux, J. Duculot, (1968), 12°, 
372 p. 

Groeneveld (J.). Espafiol vivo. L· vend Spaans. Praktisch leerboek der Spaanse taal : conversatie 
met uitvoerige spraakkunst. 2e druk. Den Haag-Brussel, (1968), 8°, ill., 240-43 p. 

Gustin (Roger). Hubert Krains, contour et romancier. (Gilly), Institut Jules Destrée pour la 
Défense et l'Illustration de la Wallonie, 1968, 16°,portr.,97p. (Figures de Wallonie). 

Hellens (Franz). Adieu à Jean Paulhan. Liège, Éditions Dynamo, Pierre Aelberts ; 
(1968), 16°, 10 p. (Brimborions, 170). 

Hellens (Franz). Essais de critique intuitive. Bruxelles-Paris-Amiens ; Société générale 
d'éditions, Sodi ; (1968), 12°, 276 p. (Style et Langage). 

Histoires fantastiques d'aujourd'hui, Choisies et présentées par Marcel Schneider, A. Bay, 
M. Béalu, J.-L. Bouquet, M. Brion, L. Deharme, N. Delvaux, A. Dhôtel, J. Ferry, 
G. Klein, G. Limbour, Marie-Laure, H. Michaux, A. Pieyre de Mandiargues, 
A. Robbe-Grillet, M. Schneider, J. Sternberg, J. Supervielle et Julien Green. 
(Tournai), Casterman, (1968), 8°, 326 p. 

Horemans (J.-M.). Maurice des Ombiaux, prince des conteurs wallons. (Gilly), Institut Jules 
Destrée pour la Défense et l'Illustration de la Wallonie, 1968, 16°, portr., 128 p. (Fi
gures de la Wallonie). 

Hugo (Victor). La Belgique selon Victor Hugo. Lettres et dessins de Victor Hugo, réunis 
et présentés par Pierre Arty. Avant-propos de Raymond Escholier. Textes établis 
et annotés par Marie-Louise Goffin. Photographies en couleurs de Maurice Le- 
maître et Pierre Arty. (Liège-Bruxelles), Éditions Desoer, (1968), 8°, pli., 227 p. 
(Belgique des Arts). 

Hugo (Victor). « Je dirai tout». Textes choisis et présentés par Jo Gerard. (Bruxelles), 
Éditions Arts et Voyages Lucien De Meyer, (1968), 8°, 162 p. (Collection« Histoire 
Vérité»). 
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Indestege (Luc). Giovanni Papini (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 55 p. 
(Ontmoetingen, 71). 

Invention et imitation. Études sur la littérature du seizième siècle publiées sous la direction 
de J. A. G. Tans. Par H. Nais, S. Dresden, M. A. Screech. La Haye-Bruxelles, 
Van Goor Zonen, (1968), 8", 48 p. 

Journées Baudelaire. Namur-Bruxelles, 10-13 octobre 1967. Actes du colloque. Compte rendu 
publié sous les auspices de l'Académie royale de Langue et de Littérature françaises 
et du Ministère de la Culture française, avec l'aide de la Fondation pour une Entraide, 
Intellectuelle Européenne. Bruxelles, Académie royale de Langue et de Littérature 
françaises, 1968, 8°, 248 p. 

Laloire (René). Grammaire espagnole. 5e édition. Louvain, Librairie Universitaire, 1968, 
8°, 203 p. 

Lempart (Magda E.). La transposition esthétique des valeurs chrétiennes dans Vautre de Marcel 
Proust. (Bruges), Desclée De Brouwer, 1968, 8°, 153 p. 

Littérature montoise, 1800-1914. Exposition. Notices de Ch(ristiane) P(iérard). (Mons; 
Crédit Communal de Belgique pour la province de Hainaut, 1, rue des Clercs ; 1968 ; 
8°, 16 p. 

Littérature de notre temps. Écrivains français. Recueil 3. [Paris-Tournai], Casterman, (1968), 
8o, 256 p. 

Littérature vive de l'Espagne. (Bruxelles ; 273, Avenue de Tervueren ; 1968), 8°, ill., 75 p. 
(L'vn. 1968, n° 33). 

Madaule (Jacques). Claudel et le langage. (Bruges), Desclée De Brouwer, (1968), 8°, 
317 p. (Temps et Visages). 

Magnan (Jean-Marie). Cocteau. (Bruges), Desclée De Brouwer, 1968, 16°, portr., 
ill., 187 p. (Les Écrivains devant Dieu, 17). 

Mohns ét relis namurwês. La littérature dialectale à Namur de Charles Wérotte à Joseph Càlozet. 
Exposition dialectale du 28 novembre au 21 décembre 1968, organisée par la Société royale de 
Moncrabeau, L· Société royale des Relis Namurwès, le Comité namurois des Fêtes de Wallonie, par 
les soins de André Dasnoy, Lucien Léonard, Ernest Montellier, Félix Rousseau. 
Namur ; Crédit Communal de Belgique pour la province de Namur, 1 1, rue Godefroid ; 
1968, 8», ill., 61 p. 

Moura (Fernando) & Piper (Anson C). Portuguese : a fundamental vocabulary for stu
dents. Louvain, Librairie Universitaire, (1968), 8°, 103 p. (Université catholique 
de Louvain. Cahiers de L'Institut des Langues vivantes, 8). 

Mourin (L.). Contribution à la description comparée de la morphologie verbale des langues romanes. 
Tome II, étude III : Les parfaits irréguliers. Tome III, étude IV : L·s participes passés 
irréguliers ; étude IV : Les rapports entre les formes irrégulières du parfait et du participe passé. 
Bruxelles, Presses Universitaires de Bruxelles, 1968, 2 vols., 4<>, 191+220 p. (Uni
versité Libre de Bruxelles). 

Mouton (Jean). Proust. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, pin., 144 p. (Les 
Écrivains devant Dieu, 19). 

Mysticisme (L·) dans la poésie française contemporaine. Anthologie. Introduction de Jean 
Onimus. Tournai, Unimuse, (1968), 16°, 116 p. 

Nerval (Gérard de). Pandora. Édition critique, [par] Jean Guillaume. Lettre-pré- 
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face de Claude Pichois. Namur, Secrétariat des Publications Facultés Universitaires ; 
Gembloux, Éditions J. Duculot ; 1968, 2 vols. 8°, 177 p. + 42 pH. (Bibliothèque de 
la Faculté de Philosophie et Lettres de Namur, 36). 

Neuhuys (Paul). Nieuwe huisjes. In de Nederlandse verf gestoken door Jan Schepens. 
(Inleiding [door] J. S. = Jan Schepens). Damme, Museum van Maerlant, (1968), 
16o, 79 p. 

Noomen (W.) & Tans (J. A. G.). Franse letterkunde. Utrecht-Antwerpen, (Het Spectrum, 
1968), 16°, 381 p. (Prisma-Compendia, 53). 

Poésie. Petite anthologie française. Poèmes de Joachim Du Bellay, Alfred de Musset, 
Charles Baudelaire, Paul Verlaine. Bruxelles ; (F. Govaerts, rue Marie-Thérèse, 
24) ; (1968), 24°, ill., 45 p. (Collection« Nuage D'Ombre»). 

Poètes et prosateurs roumains d'aujourd'hui. ( Tudor Arghezi, George Bacovia, Urmuy pseud. de 
Demetru Demestrescu-Buzau [e.a.]). (Bruxelles; 118, rue Marconi; 1968), 8°, 127 p. 
(Marginales. 23e ann., 1968, n° 119-120, n° spécial, mai). 

Poulet (Robert). Un Céline belge: Hubert Chatelion. Liège, Éditions « Dynamo », P. 
Aelberts ; (1968), 12°, portr., 16 p. (Brimborions, n° 163). 

Poulet (Robert). Jean Paulhan, l'écrivain. liège, Éditions « Dynamo », Pierre Aelberts ; 
(1968), 16°, 10 p. (Brimborions, 171). 

Rebatet (Lucien). A Jean Paulhan. Liège; Éditions Dynamo, Pierre Aelberts ; (1968), 
16°, 10 p. (Brimborions, 172). 

Remade (Louis), tes noms du porte-seaux en Belgique romane. Le terme liégeois harkê. Liège, 
Éditions du Musée Wallon, 1968, 8°, ill., 189 p. (Collection d'Études publiée par le 
Musée de la Vie wallonne, 2). 

Servais (Jean). Du tendre à l'insolite ; douze nouvelles. Avant-propos de Marcel Thiry. 
Bruxelles, Éditions des Artistes, 1968, 8°, 197 p. 

Sipriot (Pierre). Romain Rolland. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 143 p. 
(Les Écrivains devant Dieu, 22). 

Tavernier (J.-J.). Grammaire-index de la langue française. En collaboration avec G. Donis. 
6e édition. Bruxelles, A. De Boeck, 1968, 8°, 62 p. 

Thoorens (Léon). Panorama des littératures. 6. France, lre partie: des origines à 1715. (Ver- 
viers, Gérard et C°, 1968), 16°, ill., 277 p. (Marabout Université, 157). 

Tierra de EspaHa. Antologia poëtica. Textos seleccionados y traduidos por Françoise Pe- 
chère. Terre d'Espagne. Anthologie poétique. Choix et traduction de Françoise Pechère. 
Bruxelles, La Renaissance du Livre, 1968, 8°, 426 p. 

Van Ackere (J. E.). Luigi Pirandello, of literatuur als psychogram. (Brugge), Desclée De 
Brouwer, (1968), 16°, 64 p. (Ontmoetingen, 76). 
Bevat een beknopte bibliografie. 

Van Bellen (E. C). Franse spraakkunst voor iedereen. (6° druk). Utrecht- Antwerpen, 
(Het Spectrum), 1968, 16°, 224 p. (Prisma-Boeken, 488). 

Van Dam (C. F. Α.). Spaanse spraakkunst voor iedereen. (4e druk). Utrecht-Antwerpen, 
(Het Spectrum, 1968), 16°, 208 p. (Prisma-Boeken, 626). 

Vanwelkenhuyzen (Gustave). Solyane de Charles Van Lerberghe. Bruxelles, Palais des 
Académies, 1968, 8°, 55 p. (Extrait du Bulletin de l'Académie Royale de Langue 
et de Littérature françaises, xl, vi, 4, p. 285-337), 
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Verhaeren (Emile). Poèmes chrétiens. Présentés et commentés par A. Mabille de Pon- 
cheville. Gembloux, J. Duculot, (1968), 4°, portr., ill., facsim., 167 p. 

Warnant (Léon). Dictionnaire de prononciation française. 3e édition, revue et corrigée. 
Gembloux, Éditions J. Duculot, 1968, 8°, li-654 p. 
Accompagné d'un disque. 

Werk uit Roemenië, proza. [Door] Barbu Delavrancea e.a. Ingeleid door Weverbergh 
(Brussel-Den Haag), A. Manteau, (1968), 16°, 215 p. (Maerlant pocket, 10). 

LANGUES ET LITTÉRATURES GERMANIQUES 
GERMAANSE TAAL- EN LETTERKUNDE 

Analytical bibliography of writings on modern English morphology and syntax 1877-1960. III. 
Edited by G. Scheurweghs. I. G. G. Pocheptsov, Soviet research on English morpho- 
logy and syntax. II. M. Mincoff, A. Reszkiewicz, L. Levijchi, R. Filipovil, English 
studies in Bulgaria, Poland, Rumania and Yugoslavia. Louvain, Nauwelaerts, 1968, 8°, 
portr., xvii- 167 p. (Publications of the University of Louvain). 

Archief en Museum voor het Vlaamse Cultuurleven. Antwerpen. Klapper op het bezit. 2e uitgave. 
Antwerpen, Archief en Museum voor het Vlaamse Cultuurleven, 1968, 4°, 597 p. 

Baur (Frank). Scripta minora. Uit het werk van Prof. Dr. Frank Baur. (Gent, Semi
narie voor Nederlandse Literatuurstudie, Blandijnweg 2) ; 1968, 8°, 231 p. (Urr 
het Seminarie voor Nederlandse Literatuurstudie van de Rijksuniversiteit te 
Gent, X). 

Beatrijs. Uitgegeven door Dr. Rob. Roemans en Drs. Hilda van Assche. 7e druk. 
Antwerpen, De Nederlandsche Boekhandel, 1968, 16°, lxii-42 p. (Klassieke Gal
erij, 21). 

Bonhoeffer (Dietrich). Verzet en overgave. Brieven en aantekeningen uit ds gevangenis. Ver
zameld en gerangschikt door Eberhard Bethge (Oorspr. titel : Widerstand und Ergebung. 
Vertaling : J. G. A. Tielens. 2e, geheel herziene druk). Antwerpen, Diogenes ; Ams
terdam, W. ten Have ; (1968), 8°, 184 p. (Carillon-Paperbackreeks, 14). 

Boshouwers (R. F. M.). De hedendaagse Zweedse letterkunde. Brugge-Utrecht, Desclée 
De Brouwer, (1968), 16», 212 p. (Panorama). 

Bossaert (Henri). Richard Minne. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 63 p. 
(Ontmoetingen, 73). 

Bousset (Hugo). Herman Teirlinck. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 59 p. 
(Ontmoetingen, 75). 
Bevat een bibliografie van en over Herman Teirlinck. 

British and American authors. [By] Dr. G. J. Visser. 2 e druk. Den Haag-Brussel, Van Goor 
Zonen, (1968), 8°, portr., 496 p. 

Bruylant (Α.). Α Β Ν gids voor de handelstaal. Antwerpen, De Sikkel, 1968, 8°, 87 p. 
Buyssens (Eric). Les deux aspectifs de la conjugaison anglais! au xxe siècle . Étude de V expres

sion de V 'aspect. Bruxelles, Presses Universitaires de Bruxelles ; Paris, Presses Universit
aires de France ; (1968), 8°, 325 p. (Université Libre de Bruxelles. Travaux de 
la Faculté de Philosophie et Lettres, XXXVII). 

Bijns (Anna). Meer zuurs dan zoets. Verzameld en ingeleid door Lode Roose. Hasselt, 
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Heideland, (1968), 16°, 79 p. (Vlaamse Pockets. Poetisch erfdeel der Nederl
anden, 65). 

De Ceulaer (José). Felix Timmermans. 4edruk. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 
16°, 55 p. (Ontmoetingen, 9). 

De Clerck (Karel). Wenken voor het taalgebruik in de universitaire diensten. Gent, Rijksuniv
ersiteit, 1968, 16°, 39 p. 

Dedamatorium der Nederlandse poëzie. [Door] Teresa van der Meulen-Van Marcke. 
Antwerpen-Utrecht, Standaard Utgeverij, ( 1 968) , 1 6 °, 339 p. (Standaard Bibliotheek) . 

De Paepe (N.). Hadewijch. Strofische gedichten. Grondige studie van een Middelnederlandse au
teur. Gent-Leuven, Wetenschappelijke Uitgeverij en Boekhandel Story-Scientia, 1968, 
4°, tab., 94 bl. 

Deprez (Ada). Brieven van, aan en over Jan Frans Willlems, 1793-1846. Teksten II, 1825- 
1829. Aantekeningen II, 1825-1829. Brugge, « De Tempel », 1968, 2 dln., 8«,viii-564 + 
vni-295 p. (Rijksuniversiteit te Gent. Werken uitgegeven door de Faculteit 
van de Letteren en Wijsbegeerte, 145e en 146e afleveringen). 

De Roover (Adriaan). Paul Van Ostaijen. (4e druk). (Brugge). Desclée De Brouwer, 
(1968), 16», 64 p. (Ontmoetingen, 1). 
Bevat een bibliografie van en over Paul van Ostaijen. 

De Smet (Gilbert). Alte Lexikographie und moderne Wortgeographie. (Gent, Seminarie voor 
Duitse Taalkunde aan de Rijksuniversiteit, Blandijnberg 2) ; 1968, 8°, 30 p. (Theo- 
DISGA GaNDENSIA, 1. SONDERDRUCK AUS WORTGEOGRAPHIE UND GESELLSCHAFT, HER
AUSGEGEBEN von Walther Mitzka, 1968). 

De Smet (G.) & Gysseling (M.). Die Trierer Flqyris- Bruchstücke. Die Wiener Tristant- 
Fragmente. (Gent, Seminarie voor Duitse Taalkunde van de Rijksuniversitait, Blandijn
berg 2) ; 1968, 8°, 78 p. (Theodisca Gandensia, 2. — Beiträge zur Sprach- und 
Literaturgeschichte des Maas-Rhein-Gebietes, 1). 

De Wispelaere (Paul). Facettenoog. Een bundel kritieken gekozen en ingeleid door We- 
verbergh. (Brussel-Den Haag), Manteau, (1968), 16°, 143 p. (Maerlant Pocket, 12). 

De Witte (Dirk) & Vanden Eynde (E.). De sport in de literatuur. (Brussel-Den Haag), 
Manteau, (1968), 16°, 122 p. (Maerlantpocket, 14). 

Dier (Het) en wij. [Door] Marnix Gijsen e.a. (Brussel-Den Haag), Manteau, (1968), 
16°, 138 p. (Grote Marnixpocket, 35). 

Dierickx (J.). Glossaire de Γ 'anglais du journalisme. Bruxelles, Éditions de l'Institut de So
ciologie de l'Université Libre de Bruxelles, (1968), 8°, 177 p. (Centre d'Études des 
Techniques de Diffusion collective). 

Dupuis (Michel). Kennis maken met... « Don Juan en de laatste nimf» door Hubert Lampo. 
Brussel-Den Haag, Manteau, (1968), 16°, 64 p. (Kennis maken met...). 

Eeckhout (Robert). Woordfrequentie in hel geschreven Nederlands. Onderzoek naar de efficiëntie 
van de bestaande lijsten. Antwerpen, Uitgeverij « Plantyn», (1968), 8°, tab., 67 p. (Ka
tholieke Universiteit Leuven. Instituut voor toegepaste linguïstiek. Reeks 
« Theoretische en praktische voorstudies»). 

Elckerlyc. Den spyegkel der salkhtyt van Ekkerlyc. Uitgegeven door A. van Elslander. 
4edruk. Antwerpen, De Nederlandsche Boekhandel, 1968, 16°, xxv-53 p. (Klassieke 
Galerij, 61). 
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Elias (E.). Veertig jaar cursief. Een keuze uit het werk van Mr. E. Elias, [pseud.] Praet- 
vaer, Hendrik Hagenaar, Edouard Bouquin, Flaneur. Verzameld door F. van 
der Molen. Met bijdragen van Godfried Bomans, Simon Carmiggelt, Henri 
Knap. Amsterdam-Brussel, Elsevier, 1968, 8», 287 p. 

Engels (L. K.) & Martin (W.). Taalbeheeersing bij leerlingen uit het M.O. Antwerpen, 
Uitgeverij Plantyn, [1968], 8°, 63 p. (Katholieke Universiteit Leuven. Instituut 
VOOR TOEGEPASTE LINGUÏSTIEK. THEORETISCHE EN PTAKTISCHE VOORSTUDIES). 

Florquin (Joos). Hier spreekt men Nederlands. Taaltips voor iedereen. (2 e druk). Hasselt, 
Heideland, (1968), 16», 179 p. (Vlaamse Pockets, 226). 

Florquin (Joos). Hier spreekt men Nederlands. 2. Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 194 p. 
(Vlaamse Pockets, 234). 

Florquin (Joos). Ten huize van; vierde reeks, Leuven, Davidsfonds, 1968, 8°, portr., 
340 p. (Keurreeks nr. 108, 1968-2). 

Galle (Marc). Voor wie haar soms geweld aandoet. Radio taalwenken. (2e druk). 
Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 233 p. (Vlaamse Pockets, 216-217). 

Gezelle (Guido). Gedichten. (Samenstelling, inleiding en notities van E. J. M. Laudry- 
Arnolds. 9« druk). Utrecht-Antwerpen, (Het Spectrum), [1968], 12°, 306 p. (Pri
sma-Boeken, 57). 

Gilliams (Maurice). Elias, ou le Combat contre les rossignols; suivi de Monsieur Albéric. 
Traduit du néerlandais et préface par Saint-Rémy. Avec un dessin de l'auteur. [Anv
ers], Librairie des Arts, 1968, 8°, ill., 200 p. 

Gij sen (Marnix). August van Cauwelaert. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 
42 p. (Ontmoetingen, 72). 
Bevat een bibliografie van August van Cauwelaert. 

Groot (Een) schat in een klein vat. Geestelijke vertelkunst uit de middeleeuwen. (Samenstelling, 
inleiding en toelichting van M. C. A. van der Heijden). Utrecht- Antwerpen, (Het 
Spectrum, 1968), 12°, 369 p. (Spectrum van de Nederlandse Letterkunde, 2). 

Hadewijch. Strofische gedichten. Een keuze (uitgelezen door) N. De Paepe. Gent-Leuv
en, Wetenschappelijke Uitgeverij en Boekhandel Story-Scientia, 1968, 4°, 40 bl. 

Handelingen van het XXXVIe Vlaams Filogogencongres. Gent 29-31 maart 1967. (De uitgave 
van deze handelingen werd bezorgd door Prof. Dr. J. Van Haver). (Zellik. Secre
tariaat van de Vlaamse Filologencongressen, Sint-Bavolaan, 7) ; [1968], 8°, 656 p. 

Heidbuchel (Η.). Α Β Ν woordenboek. 6 e, ongewijzigde druk. Hasselt, Heideland, (1968) 
16°, xi-319 p. (Vlaamse Pockets, 63-64). 

Heidbuchel (H.). Correct Nederlands voor alledag. (4 e druk). Hasselt, Heideland, (1968), 
16°, 196 p. (Vlaamse Pockets, 193). 

Heidbuchel (H.). Hoe zeg en schrijf ik het ? Alfabetisch gerangschikte richtlijnen voor een zuiver 
taalgebruik. 7e ongewijzigde druk. Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 193 p. (Vlaamse 
Pockets, 65). 

Heidbuchel (H.). Werkboek bij« Hoe zeg en schrijf ik het». 3e druk. Hasslt, Heideland, 
(1968), 16», 124 p. 

Henrard (R.). Menno ter Braak. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 59 p. 
(Ontmoetingen, 70). 

Hermans (Leo). Antwerpse plaatsnamen. I. Hoogstraten. Leuven ; Instituut voor Naam- 
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kunde, [Blijde Inkomststraat 5] ; Brussel, Standaard Boekhandel ; 1968, 8°, kaart, tab., 
154 p. (Toponymica, XI, 1 — Onomastica Neerlandica. — Mede verschenen in 
H.O.K., Jaarboek van Hoogstratens Oudheidkundige Kring, XXV, 1967, p. 5- 
153). 

Histoires des temps futurs. Quinze récits de science-fiction ; choisis et présentés par Alain Doré- 
mieux. Frédric Brown, Algis Budrys, Lester del Rev, Philip Κ. Dick, Philip 
José Farmer, Henry Kuttner, Fritz Leiber, Richard Matheson, Catherine L. 
Moore, Kris Neville, Lewis Padgett, Mack Reynolds, Idris Seabright, Theo
dore Sturgeon, Wilson Tucker, A. E. van Vogt. (Tournai), Casterman, (1968), 
8°, 326 p. (Histoires des Temps futurs, 1). 

Hoebeke (M.). De middeleeuwse oorkondentaal te Oudenaarde, 13e eeuw-iz 1500. Spelling en 
klankleer. Gent, Secretariaat van de Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en 
Letterkunde, 1968, 8°, xxvin-686 p. (Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- 
en Letterkunde. XIe Reeks. Leonard Willems- Halettfonds, 3). 

Hoort wat men u spelen zal. Toneelstukken uit de middeleeuwen. (Samenstelling, inleiding en 
toelichting van Dr. M. C. A. van der Heyden). Utrecht-Antwerpen (Het Spectrum, 
1968), 16°, 428 p. (Prisma-Boeken, Spectrum van de Nederlandse Letterkunde, 5). 

Huldeboek Robrecht H. De Smet. Naar aanUindig van de akademische zitting gehouden te Tielt op 
12 november 1967. [Tielt ; Robrecht De Smet-Komitee, Hondstraat 4] ; 1968,8°. portr., 
ill., 179 p. 

Humor uit Engeland en Amerika. Bijeengebracht door Geo Staad. (Vertaling : Thomas 
Nicolaas). (Utrecht- Antwerpen, A. W. Bruna en Zoon, 1968), 16°, 192 p. (Zwarte 
Beertjes, 1142). — [Keuze uit : The fireside treasury of modern humor]. 

Huygens (F. P.). Kennis maken met... « Dossier nr. 20.174» door Johan Daisne. (Brus- 
sel-Den Haag), Manteau, (1968), 16°, 45 p. (Kennis maken met...). 

Jonckheere (Karel). De vogels hebben het gezien. Brugge-Utrecht, Desclée De Brouwer, 
(1968), 16°, portr., 243 p. (Open kaart). 

Kelk (Cfornelis] J[an]). Ik keek alleen. Brugge-Utrecht, Desclée De Brouwer, (1968), 
12°, portr., ill., 163 p. (Open Kaart). 

Keur van Nederlandse verhalen [door] Louis Couperus, Arthur van Schendel, A. Roland 
Holst e.a. Verzameld door P. Maassen. (3 β druk). Utrecht- Antwerpen, (Het Spec
trum, 1968), 16°, 192 p. (Prisma-Boeken, 717). 

Keurig Nederlands in de administratie... en elders. (Door) Mevr. Dr. E. van Crombrugge, 
L. Doorns, M. J. L. van Nierop. 6e, herziene uitgave. (Gent), Daphne, (1968), lb°, 
403 p. 

Kramers1 woordentolk. Verklarend woordenboek van vreemde woorden, uitdrukkingen en afkortingen. 
28 e druk, geheel opnieuw bewerkt door Dr. C. Kruyskamp. Den Haag-Brussel, Van 
Goor Zonen, (1968), 16°, vin-674 p. 

Kritisch akkoord 1968. Een keuze uit in 1967 verschenen essays in Noord- en Zuidnederlandse tijd
schriften. Samengesteld door Willem Brandt, André Demedts, Bernard Kemp, 
Lambert Tegenbosch. (Brussel), Manteau, (1968), 16°, 128 p. (Maerlant Pocket, 13). 

Kroes (H. W. J.). Abriss der deutschen LiteraturgsschichL'. Bearbeitet von A. C. Terpstra- 
Heinrich. 23. Auflage. Den Haag-Brussel, Van Goor Zonen, (1968), 12°, portr., ill., 
67 ρ. (Spiegel der Muse). 
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Kunstenaars voor de jeugd, 1948-1968. (Deze brochure verschijnt met de medewerking van 
« Het Noordstarfonds », kulturele stichting van de verzekeringsmaatschappij « Noordstar 
en Boerhave, Gent». Historiek geschreven door A. Buckinx-Luykx. Ledenlijst op
gemaakt door J. Van Baelen. Brecht-Antwerpen, Uitgeverij De Roerdomp, (1968), 
8», 47 p. 

'k Wou zo graag verstandig wezen. Geschriften uit de sfeer der Verlichting. (Samenstelling, in
leiding en toelichting van Dr. M. C. A. van der Heyden). Utrecht-Antwerpen, (Het 
Spectrum, 1968), 16°, ill., 264 p. (Prisma Boeken. Spectrum van de Nederlandse 
Letterkunde, 16). 

Leys (O.). Het augmentatief- en het diminutiefsysteem in een Westwlaams dialect. Leuven ; 
Instituut voor Naamkunde, Blijde Inkomststraat 5 ; 1968, 8°, tab., 83 p. (Mede- 
LINGEN UITGEGEVEN DOOR DE VERENIGING VOOR NAAMKUNDE TE LEUVEN. BiJLAGE LXI 
Onomastica Neerlandica — Mede verschenen m « Mededelingen [van de] Vere
niging voor Naamkunde», XLIV, 1968, 3-4). 

Literair akkoord 11. Een keuze uit bijdragen verschenen in de Zuid· en Noordnederlandse letterkun
dige tijdschriften van het jaar 1967. Utrecht-Antwerpen, Α. W. Bruna en Zoon, (1968), 
16», 192 p. (Witte Beertjes, 1237). 

Martin (W.). De inhoud van krant en roman ; een frequentieonderzoek. Antwerpen, Uitgeverij 
Plantyn, [1968], 8°, 137 p. (Katholieke Universiteit Leuven. Instituut voor Toe
gepaste Linguïstiek. Theoretische en praktische voorstudies). 

MUkraam (De) van Moedertje Dipenda. Een bloemlezing uit ds recente Mederlandse Kongoletteren. 
Verzameld en ingeleid door Albert van Hoeck. (Jan van den Weghe, Jac. Bergeyk 
André Claeys, Daisy Ver Boven, Raf van de Linde, Jef Geeraerts, Albert van 
Hoeck). Brussel, D.A.P. Reinaert Uitgaven, (1968), 8°, 202 p. 

Nederlands congres, 37e. Rotterdam, vrijdag 17 en zaterdag 18 februari 1967 in« De Doelen». 
Handelingen. (Middelburg-Antwerpen) ; Bestendige Commissie voor de Nederlandse 
congressen, (Jan Van Rijswijcklaan, 28, Antw.) ; [1968], 8°, agenda, portr., ül., 130 p. 

Neemt hier exempel an. Satire, lezing en vsrmaan uit dt middeleeuwen. (Samenstelling, toelichting 
en inleiding van Dr. M. C. A. van der Heyden). Utrecht- Antwerpen, (Het Spectrum, 
1968), 16°, 315 p. (Prisma-Boeken. Spectrumvan de Nederlandse Letterkunde, 3). 

Neutjens (Clem). Friedrich Gundolf. Een methodologisch onderzoek van zijn belangrijkste wer
ken. Hasselt, Heideland, (1968),8°, 242 p. (Bibliotheek voor Literatuurwetenschap). 

Noë (J.). Arthur van Schendel. 3e druk. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 8°, 42 p. 
Met een bibliografie van en over Arthur van Schendel. 

Omnibus van de Vlaamse humor. Jos Ghysen. Louis Verbeeck, Gaston Durnez, Jan de 
Spot. Brussel; D.A.P. [De Arbeiderspers], Reinaert Uitgaven; (1968), 12°, 576 p. 
(Reinaert-omnibussen). 

Oostvlaamse Zanten, 1926-1960. (Systematisch register) [door] R. van der Linden. Ant
werpen, Centrum voor Studie en Documentatie, 1968, 8°, xxx-331 p. (Nederlandse 
Volkskundige Bibliografie. Systematische registers op tijdschriften, reekswer- 
ken en gelegenheidsuitgaven, vii). 

Ottevaere (E.). J. C. Bloem. (Brugge), Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 79 p. (Ont
moetingen, 74). 
Bevat een bibliografie van en over J. C. Bloem. 
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Peeters (Gaston J.)· Frans Vervoort O.F.M. en zijn afhankelijkheid. Gent, Secretariaat 
van de Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde, 1968, 8°, xxxvm- 
389 p. (Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde. VIe Reeks, 
Bekroonde Werken, 99). 

Portretten van letterkundigen. Reeks I-IV. Antwerpen ; Uitgeverij « De Nederlandsche 
Boekhandel, voor het Archief en Museum voor het Vlaamse Cultuurleven ; 1968, 4 dln., 
32° obl., 8 foto's per reeks. 

Proßjtelijk vermaak. Moraliteit en satire uit de 16* en 17e eeuw. Utrecht-Antwerpen, (Het Spec
trum, 1968), 16°, 347 p. (Prisma-Boeken. Spectrum van de Nederlandse Letter
kunde, 10). 

Retrospectieve Edmond van Offel, 1871Ί959. Archief en Museum voor het Vlaamse Cultuurleven, 
Antwerpen 5 october-31 October 1968. (Catalogus samengesteld door Ronny Janssen). 
Antwerpen, Archief en Museum voor het Vlaamse Cultuurleven, 1968, 8°, 51 p. 

Roemans (Rob.) & Van Assche (Hilda). Analytische bibliografie van Julien Kuypers. 
Ingeleid door Karel Jonckheere en Garmt Stuiveling. Hasselt, Heideland, (1968), 
8°, 99 p. 

Roemans (Rob.) & Van Assche (Hilda). Bibliografie van Karel Jonckheere. Ingeleid 
door Angèle Manteau en Karel Jonckheere. Met een portret getekend door Loe 
Nagels. Hasselt, Heideland, (1968), 8«, portr., 254 p. 

Scheurwegs (G.). Analytical bibliography of writings on modern English morphology and syntax, 
1877-1960. IV. Addenda and general indexes. Continued by E. Vorlat. With a few 
addenda by Dr. Jân Simko, Bratislava. Louvain ; Pubblications of the University 
of Louvain, Nauwelaerts Publishing House ; 1968, 8°, 123 p. 

Schroder (P. H.). En met zoJn juffertje ging dominee trouwen. Twintig Nederlandse en Vlaamse 
schrijvers bekeken. Amsterdam-Antwerpen, Wereldbibliotheek, 1968, 8°, 120 p. 

Speliers (Hedwig). Omtrent Streuvels. Het einde van een myte. Een anti-essay. Brugge, J. 
Sonneville, 1968, 8°, 230 p. (Willemsfondsuitoave, 206/B). 
Bevat een Bio-bibliografisch overzicht. 

Standaard Verschuerens modern zakwoor denboekje. 8*. druk. Antwerpen-Utrecht, Standaard 
Uitgeverij, (1968), 16», 274 p. 

Tacx (J. P. M.). Nederlandse spraakkunst voor iedereen. (5e druk). Utrecht-Antwerpen, 
(Het Spectrum, 1968), 16°, 251 p. (Prisma-Boeken, 557). 

Tavernier-Vereecken (C). Gentse naamkunde van ca. 1000 tot 1253. Een bijdrage tot de 
kennis van het oudste Middelnederlands. [Brussel, 17] ; Belgisch Interuniversitair Centrum 
voor Neerlandistiek, [Vuursteendreef 3] ; 1968, 4°, xxi-625 p. (Bouwstoffen en Stu
diën voor de Geschiedenis en de Lexicografie van het Nederlands, XI). 

Den Tempel onser stelen, door de schrijfster der Evangelische Peerle. Ingeleid en kritisch 
uitgegeven door Dr. Alb. Ampe. Antwerpen, Uitgave van het Ruusbroecgenoot- 
schap, 1968, 8°, ill., 656 p. (Studiën en Tekstuitgaven van « Ons Geestelijk Erf», 
deel XVIII). 

Terminologie van de distributie. Begrippen inzake prijzen. Woordenlijst en difinities opgesteld op 
aanvrage van het Bureau voor Terminologie van de E.E.G. Brussel ; Belgisch Comité voor de 
Distributie, Sint-Bernardusstraat 60 ; 1968, 4°, 50 p. (Belgisch Comité voor de Dis

tributie. Gespecialiseerde Informatie, nr. 1-68). 
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Thorin (Anna-Lisa). Zweedse spraakkunst. 6e druk. Den Haag-Brussel, Van Goor, 
(1968), 8», 207 p. (Svea, 1). 

Tijd (De) van Herman Robbers. Bloemleang uit Elsevier's Geïllustreerd Maandschriß, 1905-1937. 
Gekozen en ingeleid door Wim J. Simons. Amsterdam-Brussel, Elsevier, 1968, 8°, 
portr., 263 p. 

Timmermans (Lia). Mijn vader. 4e druk. Brugge, Desclée De Brouwer, (1968), 16°, 
200 p. (Camera). 

Trousson (R.). Encyclopédie de h philologie romane. Partie littéraire : Répertoire bibliographique. 
lre édition (Bruxelles, Presses Universitaires de Bruxelles), 1968, 4°, 23 f. (Université 
libre de Bruxelles). 

Van der Linden (G. A. M. M.). Prisma-woordenboek Nederlands-Duits. (6e, herziene druk). 
Utrecht-Antwerpen, (Het Spectrum, 1968), 16°, 329 p. (Prisma-Boeken, 136). 

Van der Schaar (J.). Woordenboek van voornamen. Inventarisatie van de doop- en roepnamen 
met hun etymologie. (3e druk). Utrecht-Antwerpen, (Het Spectrum, 1968), 16°, 332 p. 
(Aula-Boeken, 176). 

Van Haeringen (G. B.). Kramer's woordenboek Nederlands. 13* druk. Den Haag-Brussel, 
Van Goor, (1968), 8», 1028 p. 

VanNierop (Maarten). Honderd taaie belgichmen. Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 176 p. 
(Vlaamse Pockets, 236. De Taal waarmee wij leven, 4). 

VanNierop (Maarten). Wat schuilt er in een naam? Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 
187 p. (Vlaamse Pockets, 238 — De Taal waarmee wij leven, 6). 

Van Nierop (Maarten). Woorden vertalen geschiedenis. Over ontstaan, gebruik en betekeni
sontwikkeling van een aantal oude en nieuwe woorden. Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 213 p. 
(Vlaamse Pockets, 237. — De Taal waarmee wij leven, 5). 

Van Ostaijen (Paul). De Jazz van het bankroet. Facsimile-uitgave van het kladhands
chrift, verzorgd en ingeleid door Gerrit Borgers. Antwerpen ; Paul Van Ostaijenge- 
nootschap, Minderbroederstraat, 22 ; 1968, 4°, z.p. 

Van Oyen (L.). Dialektatlas van Zuid- Holland en Utrecht. Met medewerking van Prof. 
Dr. E. Blancquaert en Chr. J. van der Voet. I. Teksten.. II. Kaarten. Antwerpen, 
De Sikkel, 1968, 2 dln. in 1 bd., 4», 179 p. + 150 ktn. (Reeks Nederlandse Dialekt
atlassen, 17). 

Van Vlierden (Bernard Frans). Gerard Walschap. 4e druk. (Brugge), Desclée De 
Brouwer, (1968), 16°, 61 p. (Ontmoetingen, 8). 
Bevat een bibliografie van en over Gerard Walschap. 

Van Vreckem (P. H. S.). De invloed van het Franse naturalisme in het werk van Cyriel Buysse. 
Brussel, Tijdschrift van de Vrije Universiteit te Brussel, 1968, 8°, facs., tab., 409 p. 
(Studiereeks van het Tijdschrift van de Vrije Universiteit te Brussel, 2). 

Veldeke (Hendrik van). Die minne maket reinen moet. Bezorgd en ingeleid door Drs. Jef 
Notermans. Hasselt, Heideland, 1968, 16°, 79 p. (Vlaamse Pockets. Poetisch 
Erfdeel der Nederlanden, 62). 

Verbruggen (Paul). Zoek de zonkant. Verzameld en ingeleid door Pieter G. Buckinx. 
Hasselt, Heideland, (1968), 16°, 79 p. (Vlaamse Pockets. Poetisch Erfdeel der Ne
derlanden, 64). 

Verschueren (Jozef). Verschuerens modern Standaard woordenboek en atlas. 3e druk van de 
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nieuwe uitgave. Met medewerking van Wpllem] Pee. ([Met] cumulatief bijvoegsel 
1965). Antwerpen-Utrecht, Standaard Uitgeverij, (1968), 8°, ill., veelv. pag. 

Vertommen (Karel). Ernest van der Hallen, bezieler van de jeugd. Blankenberge, Saeftnge, 
(1968), 13°, ill., 32 p. (Galerij de Vlaamse Groten, 7). 

Vindevogel (Th.). Algemeen Nederlands, ^draad naar beter Nederlands taalgebruik. Brussel, 
A. DeBoeck, 1968,8», 111 p. 

Visser (G. J.). British and American authors. 2 e druk. Den Haag-Brussel, Van Goor Zonen 
(1968), 8°, portr., ill., 496 p. 

Vrijmoedige bedenkingen. Een eeuw essays en beschouwingen, 1766-1875. (Samenstelling, in
leiding en toelichting van Dr. M. C. A. van der Heyden). Utrecht-Antwerpen (Het 
Spectrum, 1968). 16°, 368 p. (Prisma-Boeken. Spectrum van de Nederlandse Let
terkunde, 20). 

Wereld (De) is een speeltoneel. Klassieke toneelspelen van Hooft en Vondel. (Samenstell
ing, inleiding en toelichting van Dr. M. C. A. van der Heyden). Utrecht- Antwerpen, 
(Het Spectrum, 1968), 16°, 400 p. (Prisma-boeken. Spectrum van de Nederlandse 
Letterkunde, 13). 

Werk van nu 3. Nederlandse auteurs: Peter H. van Lieshout, Jacq Firmin Vogelaar, Hans Plomp 
[e.a.]. Samengesteld door Jeroen Brouwers. (Brussel-Den Haag), Manteau, (1968), 
16°, ill., 200 p. (Marnixpocket M 50-51). 

Wie wil horen een goed nieuw lied? Liederen en gedichten uit de middeleeuwen. (Samenstelling, 
toelichting, inleiding van Dr. M. G. A. van der Heyden). Utrecht-Antwerpen, (Het 
Spectrum, 1968), 16°, 280 p. (Prisma-Boeken. Spectrum van de Nederlandse Let
terkunde, 4). 

Woordenboek der Zeeuwse dialekten. Bijeengebracht door de Zeeuwse Vereniging voor Dia
lectonderzoek. Redactie: Dr. Ha. C. M. Ghijsen. 2 «druk. Den Haag-Brussel, Van 
Goor Zonen, (1968), 8°, xvni-1232 p. 

LANGUES ET LITTÉRATURES SLAVES 
SLAVISCHE TAAL- EN LETTERKUNDE 

Congrès (VIe) international de slavis tique. Prague, août 1968. Communications présentées par les 
slavisants de Belgique. Bijdragen van de Belgische Slavisten. Bruxelles ; [Institut de philo
logie et d'histoire orientales et slaves de l'Université libre de Bruxelles, av. F. D. Roos
evelt, 50] ; 1968, 8», 103 p. 

De Maegd-Soëp (Carolina). De vrouw in het werk en het leven van A. P. Tsjechoo. (Brugge), 
Desclée De Brouwer, (1968), 8«, 365 p. 

Lathouwers (M. Α.). F. M. Dostojewski}. Brugge-Utrecht, Desclée De Brouwer, (1968), 
16°, 147 p. (Camera). 

Lathouwers (M. Α.). De sovjet-literatuur. Utrecht- Antwerpen, (Het Spectrum, 1968), 
16°, 333 p. (Aula-Boeken, 386). 

Tolstoj (Leo). Tolstoj. (Aan dit deel hebben medegewerkt : Henri Troyat, Sophie 
Laff itte, Jacques Madaule, Emile Tersen, Armand Lanoux, Zoe Oldenbourg, 
Nina Gourf inkel, Danielle Hunebelle, Romain Gary. Nederlandse vertaling : 
Halbo C. Kool). Hasselt, Heideland, [1968], 8», portr., ill., 295 p. (Genie en Wer
eld). 
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